
Dopis s ozn. 1122701435 zo dňa 28.09.2017 s názvom „Rozhodnutie č.1435 o 
poplatkoch za komunálny odpad a drobné smeti“.

Zdar Banana Joe,

Ako potomok opice ti odkazujem, že sa vyhrážaj Gumkáčom a nie mne. Tí ti na 
všetko skočia.
Som tvor, ktoré neakceptuje „buržoáznu demokraciu“ a teda namiesto 
pokrútených paragrafov § na papiery ti viem vytlačiť hnedé paragrafy do 
podobného tvaru, ktoré nevyvolávajú v ľuďoch zúfalstvo, strach a v niektorých 
prípadoch samovraždy tak ako tie, ktorých sa držíš Joe.

Predpokladám, že vieš čítať a tak ti dávam do pozornosti nasledovné 
dokumenty [MILGEXP], [THORENAU], [DEKLSUVERv2] .

Ak si si prečítal niečo o Milgramovom experimente, vedz že nemienim znášať 
tvoje poučovanie a následné dávky napätia vo forme exekúcie alebo 
policajného násilia, ktorého som si zažil tvojim konaním. 
Neobmedzujem tvoju slobodu Joe, nikdy som sa ti nevyhrážal násilím tak upusti 
od svojich vyhrážok a začni sa správať humánne a nie ako humanoid 1. V 
opačnom prípade to budem chápať osobne ako psychický a fyzický nátlak. 
Nebojím sa pičúsov v mundúroch z Tlmáč (Macaka, Furika) ani ich kolegov, ani 
mafiánskych exekútorov, a ani teba.

Vedz že nemienim platiť poplatok za komunálny odpad z nasledovných 
dôvodov:

• Opice neplatia dane ani poplatky.
• Dopúšťate sa vykorisťovaniu aktivačných pracovníkov za žobrácku 

almužnu. Na zariadenia ako je kamerový systém, multimediálne 
zariadenia do škôl či internet sa vynakladajú nehorázne sumy peňazí ale 
doplatiť ľudom, aby mohli dôstojne žiť2 to peniaze nemáte.

• Prehliadate, ty Banana Joe ako i ďalší humanoidi, policajné násilie i v obci. 
Hoci si bol upovedomení o vyhrážkach na moju adresu ako i priamym 
zúčastneným pri mojom trojnásobnom zatýkaní pri proteste proti 
kamerovému systému, ktorý si napokon zrealizoval. Policajné násilie sa 
nestalo prvý raz a je vykonávané neustále aj iným obyvateľom v obci.

• Komunálny odpad stále nie je z recyklovatelných materiálov. Žijeme na 
tejto planéte spolu s inými živými tvormi a klimatické zmeny pociťujeme 
rovnako. Tie tvoje biblie paragrafov, ktorých sa držíš, stále neobsahujú 
riadky, aby sa vyrábalo z recyklovateľných materiálov. Vina za tento stav 

1     humanoid - stroje, ktoré majú podobu človeka ale neprejavujú humánne vlastnosti ako je empatia či súcit
2 tým nemám na mysli minimálny príjem, ale aspoň priemerný plat na Slovensku
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sa dáva hlavne na ramená obyčajných ľudí, aby boli ekologickejší. Tých 
ľudí, ktorí si nemôžu vybrať vlastný ekonomický systém, tí ktorí majú 
najmenšiu možnosť to ovplyvniť v buržoáznej demokracii alebo inak 
povedané v kapitalizme. V kapitalizme, kde sa všetko podriaďuje 
peniazom a zisku na úkor ľudských potrieb a životného prostredia.

• Zamestnávaš ľudí ak sú ti dlžný za dane alebo iné poplatky, a následne s 
nimi neobnovuješ zmluvu po zaplatení týchto poplatkov, hoci prácu 
vykonávajú dobre.

• Porušuješ právo na súkromie ostatných ľudí kamerovým systémom, len 
kvôli tvojmu strachu a starosti o majetok. Poukazuješ na vandalizmus a 
kriminalitu, ktorá je reakciou na nerovnosti v spoločnosti a hranice, ktoré 
tie pokrútené paragrafy vytvárajú.

• Vyhrážaš sa: 
◦ poplatkami, 
◦ zavedením zoznamu dlžníkov, 
◦ v obecnom rozhlase policajtmi zberačom železného šrotu,
◦ exekúciami.

• Neakceptuješ moju suverenitu tzn. slobodu sám za seba konať a byť za to 
aj zodpovedný tzn. rozhodovať bez zastupiteľov [DEKLSUVERv2]. 
Humanoid na úrade menom Kopanicová vie o čom píšem a predsa sa mi 
už od 2016  vyhráža daňami. Na Slovensku je to rarita, že si úradník ako 
ona môže dovoliť vyberať poplatky za neexistujúceho slovenského 
občana. Sa opýtaj pičúsov v mundúroch ako je to so mnou a prestaň s 
vyhrážkami.

Jeb na papierové paragrafy Banana Joe. Máš možnosť kedykoľvek opustiť 
miestnosť s tlačítkami vysokého napätia.

Dovoľujem si informovať ostatné opice ako i ľudí, ktorý ma poznajú o vašom 
dopise i mojej odpovedi.

V roku King-Konga za nočného svitu

Opica Jiří z rodiny Záchenských
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